
 
 
 

USSPA dobývá komerční provozy 
Jednička na trhu rodinných spa se začíná usazovat i v segmentu 
komerčních provozů. K výjimečným modelům Master a Rondo řady 
ComfortCLUB Spa přibyly hned dvě nové vířivky. Arena a Polo, 
které byly právě uvedeny na trh, zaujmou nejen svými elegantními 
liniemi. Nové modely mají široké uplatnění. Nabídnou relaxaci i 
zábavu hostům hotelů i třeba návštěvníkům koupališť. Arena 
dokonce pojme až 12 osob najednou. Jejich parametry odpovídají 
přísným normám…     

 
Řada luxusních komerčních vířivek ComfortCLUB Spa se letos v dubnu dočkala významného 
přírůstku. K výjimečným modelům Master a Rondo přibyly hned dvě nové vířivky. Modely Arena a Polo 
zaujmou na první pohled čistými liniemi olemovanými přepadovým žlábkem v designu USSPA a 
madlem, které je třešinkou na dortu do detailu propracovaného designu těchto modelů.  
 
Přestože interiér obou spa je řešen střídmě, nabízí dokonalé pohodlí a nápadité rozložení 
hydroterapeutických a vzduchových trysek, které zajistí komplexní masáž. U všech modelů se navíc 
kombinuje působení vodní a vzduchové masáže, pamatováno je dokonce i na masáž chodidel. 
Výjimečné rozložení trysek do spirály v případě modelů Arena a Polo zajišťuje masáž celých zad - 
stačí se jednoduše posouvat kolem dokola. 
 
Větší z modelů, oválná Arena, podstatně zastiňuje ostatní komerční spa na trhu také svou velkou 
kapacitou, pohodlně totiž pojme 10 až 12 osob najednou. Arena a Polo jsou vhodné pro provozy s 
velkým počtem návštěvníků za den včetně veřejných bazénů a koupališť. Arena je díky své nezvykle 
velké kapacitě ideálním řešením tam, kde bývá nápor nárazový, jako například u sportovních týmů, 
kde přichází relaxace na řadu po tréninku nebo po utkání. 
Ucelená nabídka řady ComfortCLUB Spa nyní uspokojí veškeré komerční provozy – od hotelů, 
sportovních klubů a uzavřených wellness provozů až po lázeňská zařízení i veřejná koupaliště. 
 
Fotografie nových komerčních spa Polo a Arena naleznete na následujících odkazech: 
http://server.usspa.cz/fotky/Image_photos/NEW_Polo_commercial/ 
http://server.usspa.cz/fotky/Products/ComfortCLUB_Spa/ 
Přístupová hesla na download centrum fotografií vám na vyžádání rádi zašleme. 
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